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. Execute o algoritmo BSP/CGM de Saukas e Song para a sele¢do do k-ésimo menor elemento
considerando a entrada abaixo. Descreva passo a passo a execucdo. Suponha que vocé
tenha 4 processadores disponiveis e k£ = 10.

81,14, 21,58, 20, 14, 67,91, 53,29, 31, 70, 87, 43, 59, 22, 43, 76, 09, 38, 39, 77

. Execute o algoritmo BSP/CGM deterministico para o list ranking considerando a entrada
abaixo. Descreva passo a passo a execucao. Suponha que vocé tenha 4 processadores
disponiveis.

(16,12)(4,16)(12,2)(3,0)(5,3)(1,5)(2,1)(8, 15)(14, 13)(10, 14)(15,6)(13,9)(7,7)(9, 7)(0, 8) (6, 10)

. Algoritmo BSP/CGM para o problema de selecdo: dados n ndmeros e um inteiro k entre 1 e
n, achar o k-ésimo menor ndmero. Técnica de reduzir a entrada de tamanho n para n/p para
depois resolver o problema sequencialmente num processador. O algoritmo BSP/CGM de Saukas e
Song para selegio necessita de O(logp) rodadas de comunicagido. Usando a idéia de p-separadores
(como foi visto no algoritmo split sort), projete um algoritmo CGM de selecdo que usa apenas O(1)
rodadas de comunicacdo. Uma solugdo Sbvia é ordenar tudo e depois seleciona, mas d4 para fazer
de forma mais simples.

. Descreva passo a passo o algoritmo BSP/CGM para o minimo intervalar. Justifique a corre¢do do
algoritmo.

. Dada uma arvore T com raiz r, usando o Euler-Tour faga um algritmo PRAM que encontra o pai
de cada né da arvore. Ou seja, para cada v € V defina pai(v). Qual a complexidade?



